Elocaywyh oTIC ouvapTHoEIC MONOTONIA-AKPOTATA

1.Na ppeite Ta SiaoTApATA HovoToviag oTIC TTAPAKATW GUVAPTATEIC:

3.Aivetal n ouvdptnon f: R — R. Na amavTAoeTe OTIC TAPAKATW EPWTATEIC:
i. Z¢ mooa onpeia pmopei va Tépvel Tov d€ova x’x n Ct, av n f givar yvnaiwe at€ouoa oTo R;
ii. Av n f eival yvnoiwg ¢Bivouoa aTto R, oe mooa onyeia pmopei va Tépvel, n Cr, Tnv eubeia y=10;
iii. Av n f eival yvnoiwg povoTovn oto R, og TTéoa onpeia umopei va Tépvel, n Cr, Thv €uBeia y=-3;
iv. Av n f eivai yvnoiwg povoTtovn oto R, o€ méoa onpeia pmopei va Tépvel, n Ct, Tnv euBeia y=0;

4.Aivetai n ouvdptnon f:R — R. Na anavtAoeTe oTIC TAPAKATW EPWTATEIC:
i. Av n f cival yvnoiwg abfouoa ato R, mooeg pilec éxel n e€iowon f(x)=0;
ii. Av n f civai yvnoiwg ¢Bivouoa oto R, moaeg pilec éxel h e€iowon f(x)=7;
iii. Av n f givai yvnoiwg povotovn oto R, méoeg pieg €xel h e€iowaon f(x)=-1;
iv. Av n f givai yvnoiwg povotovn oto R, méoeg pileg €xel n e€iowon f(x)=4;

5.AiveTai h yvnhoiwg povétovh ouvdpTthon f:R — R.
i. Av f(2) = 13 ka1 f(0)=25 va amodcifete 6TI n f cival yvnoiwg ¢Bivouoa oTo R.
ii. Av f(a) = a® kai f(a+1)=a+2, acR, va amodeifete 6T N f eivar yvnoiwg av€ouaa oo R.
iii. Av f(v2) = V2 ka1 f(v/3)=1 va anod¢ieTe 611 n f eivar yvnoiwg pBivousa oto R.
iv. Av Cr 8i1épxeTal amd Ta onpeia A(-2,7) kai B(-5,6), va amodeifete 6T1 n f cival yvnoiwg av§ouvaa ato R.
v. Av f(0)<0 ka1 n Cr diépxeTal amd To onyeio TOUNG Twv euBeiyv y=3 Kai x=1, va amodeifeTe 611 n f €ival
yvhaiwg av§ouoa oTo R.

6.Aivetai nh ouvdptnon f:R - R.
i. Av T 010 (-oc, 3] kat fl oTo [3,+) va amodeieTte 611 n f Tapouaoidler péyioto oTo Xx=3.
ii. Av fl oto (-oc, -2] ka1 fT oTo [-2,+) va amodeifeTe 6T1 n f(-2) €ival To €AdXI0TO TG OUVAPTNONC.
ii. Av fl o1o (-c, -3], f1 o710 [-3,+5) kat fl 070 [5,+) va amodeifeTe 611 n f(-3) cival To eAdXI0TO Kal TO
f(B) eivai To péyioTo TNG oUVAPTNONG.

7.Aivetai n ouvdptnon f:R — R.
i. AvfT VvV x<0, fl V x>0 kai f(0)=-5 va amodeifeTe 0TI n f Mapouaidler péyioTo oto anpeio A(O,-5).
ii. Avfl V x<2, fT Vv x > 2 ka1 f(2)=3 va amodei€eTe 6T1 n f mapouaidler eAdxioTo oTo onpeio A(2,3).




8.AiveTai n ouvdpTnon f pe edio opiopoU To A=[-6,13]. TTIC TAPAKATW TEPITITWAEIC Kal He PAon To oUVOAO
TIHWV Kal Thv povoTovia Tng f, mou divovTal, va PpeiTe To PEYIOTO Kal To eAdxioTo The f KaBWe kai TIg
©éaoeic ou autd mapouaidlovrai:
i. Av f(A)=[-3,12] ka1 f{ aTo A.
ii. Av f(A)=[2,e] kai T oo A.
ii. Av f(A)=[-5,5] ka1 fl oo A.
iv. Av f(A)=[e, ] ka1 T aT0 A.

9.Na amodei€ete 671, av h ouvdptnon f: R — R eival yvnaiwg @Bivouga T6Te n avTiBeTh ThG —f, €ival yvhaiwg
au€ouaa.

10.Na amodeifere 611, av n f: R — R eivar yvnoiwe ab§ouoa kai éxel pila 1o -6 ToTE 10XVl £(0) > 0.
11.Na amodeifete 671, av n f: R = R éxer péyiotn TigR To 1 167€ h efiowon f(x) = 2 eivai aduvarh.

12.Aivetai n suvapTnon f(x) = x'* + 8x — 8 pe medio opiopol To R.
i. Aci€te 0TI n f gival yvnoiwg avouaa.
ii. AboTe Tnv aviowon: f(f(x)) < 1.

13.Aivetai nh ouvdpTnon f(x) = e* —e ¥ +x + 1.
i. Na d1xB¢i 611 n f €ival yvnoiwg at€ouaa aTo Tedio opiopoU TNG.
ii. Na ppeBei 1o oUvoAo Tipwy TN f.
iii. Na deixB¢ei 6T1 umdpx el akpiPwg éva x, € Dy TETOI0 WOTE f(x0) = 0.

MaBnuarika KareUBuvong " Aukeiou 2/ 2




